
姓名:_______________________(         )		日期:________________

	3 ⨉ 7 = 21

	1(a)
_______是21的因數。
_______是21的因數。
所以______和______是21的因數。

	1(b)
_______是7的倍數。
_______是3的倍數。
所以_____是_____和_____的倍數。

	5 ⨉ 6 = 30

	2(a)
_______是30的因數。
_______是30的因數。
所以_____和_____是_____的因數。

	2(b)
_______是5的倍數。
_______是_______的倍數。
所以_____是_____和_____的倍數。

	1 ⨉ 6 = 6

	3(a)
_______是6的因數。
_______是_______的因數。
所以_____和_____是_____的因數。

	3(b)
______是6的倍數。
______是_______的倍數。
所以_____是_____和_____的倍數。

	____ ⨉ 7 = 28

	4(a)
_______是_______的因數。
_______是_______的因數。
所以_____和_____是_____的因數。

	4(b)
_______是_______的倍數。
_______是_______的倍數。
所以_____是_____和_____的倍數。

	_____ ⨉ _____ = 24

	5(a)
_______是_______的因數。
_______是_______的因數。
所以_____和_____是_____的因數。

	5(b)
_______是_______的倍數。
_______是_______的倍數。
所以_____是_____和_____的倍數。





參考答案

	3 ⨉ 7 = 21

	1(a)
___3____是21的因數。
___7____是21的因數。
所以___3___和___7___是21的因數。

	1(b)
___21____是7的倍數。
___21____是3的倍數。
所以__21__是__3___和__7__的倍數。

	5 ⨉ 6 = 30

	2(a)
___5____是30的因數。
___6____是30的因數。
所以__5__和__6__是__30__的因數。

	2(b)
__30_____是5的倍數。
____30___是___6____的倍數。
所以__30__是__5__和__6__的倍數。

	1 ⨉ 6 = 6

	3(a)
___1____是6的因數。
___6____是___6____的因數。
所以__1__和__6__是__6__的因數。

	3(b)
__6____是6的倍數。
__6____是____1___的倍數。
所以__6__是__6__和__1__的倍數。

	__4__ ⨉ 7 = 28

	4(a)
__4_____是___28____的因數。
___7____是___28___的因數。
所以__4__和__7__是__28__的因數。

	4(b)
__28_____是___4____的倍數。
___28____是___7____的倍數。
所以__28__是__4__和__7__的倍數。

	__3___ ⨉ __8___ = 24

	5(a)
___3____是__24_____的因數。
___8____是___24____的因數。
所以__3__和__8__是__24__的因數。

	5(b)
___24____是___3____的倍數。
___24____是___8____的倍數。
所以__24__是__3__和__8__的倍數。











姓名:_______________________(         )		日期:________________

	21 ÷ 7 = 3

	1(a)
_______是21的因數。
_______是21的因數。
所以______和______是21的因數。

	1(b)
_______是7的倍數。
_______是3的倍數。
所以_____是_____和_____的倍數。

	30 ÷ 5 = 6

	2(a)
_______是30的因數。
_______是30的因數。
所以_____和_____是_____的因數。

	2(b)
_______是5的倍數。
_______是_______的倍數。
所以_____是_____和_____的倍數。

	6 ÷ 1 = 6

	3(a)
_______是6的因數。
_______是_______的因數。
所以_____和_____是_____的因數。

	3(b)
______是6的倍數。
______是_______的倍數。
所以_____是_____和_____的倍數。

	28 ÷ 7 = ____

	4(a)
_______是_______的因數。
_______是_______的因數。
所以_____和_____是_____的因數。

	4(b)
_______是_______的倍數。
_______是_______的倍數。
所以_____是_____和_____的倍數。

	24 ÷ ____ = ____ 

	5(a)
_______是_______的因數。
_______是_______的因數。
所以_____和_____是_____的因數。

	5(b)
_______是_______的倍數。
_______是_______的倍數。
所以_____是_____和_____的倍數。





參考答案

	21 ÷ 7 = 3

	1(a)
___3____是21的因數。
___7____是21的因數。
所以___3___和___7___是21的因數。

	1(b)
___21____是7的倍數。
___21____是3的倍數。
所以__21__是__3___和__7__的倍數。

	30 ÷ 5 = 6

	2(a)
___5____是30的因數。
___6____是30的因數。
所以__5__和__6__是__30__的因數。

	2(b)
__30_____是5的倍數。
____30___是___6____的倍數。
所以__30__是__5__和__6__的倍數。

	6 ÷ 1 = 6

	3(a)
___1____是6的因數。
___6____是___6____的因數。
所以__1__和__6__是__6__的因數。

	3(b)
__6____是6的倍數。
__6____是____1___的倍數。
所以__6__是__6__和__1__的倍數。

	28 ÷ 7 = __4__

	4(a)
__4_____是___28____的因數。
___7____是___28___的因數。
所以__4__和__7__是__28__的因數。

	4(b)
__28_____是___4____的倍數。
___28____是___7____的倍數。
所以__28__是__4__和__7__的倍數。

	24 ÷ _3___ = __8__ 

	5(a)
___3____是__24_____的因數。
___8____是___24____的因數。
所以__3__和__8__是__24__的因數。

	5(b)
___24____是___3____的倍數。
___24____是___8____的倍數。
所以__24__是__3__和__8__的倍數。





姓名:_______________________(         )		日期:________________

	21 ÷ 7 = 3   或   21 ÷ 3 = 7

	1(a)
_______是21的因數。
_______是21的因數。
所以______和______是21的因數。

	1(b)
_______是7的倍數。
_______是3的倍數。
所以_____是_____和_____的倍數。

	30 ÷ 5 = 6   或   30 ÷ 6 = 5

	2(a)
_______是30的因數。
_______是30的因數。
所以_____和_____是_____的因數。

	2(b)
_______是5的倍數。
_______是_______的倍數。
所以_____是_____和_____的倍數。

	6 ÷ 1 = 6   或   6 ÷ 6 = __

	3(a)
_______是6的因數。
_______是_______的因數。
所以_____和_____是_____的因數。

	3(b)
______是6的倍數。
______是_______的倍數。
所以_____是_____和_____的倍數。

	28 ÷ 7 = ____   或   28 ÷ ___ = __

	4(a)
_______是_______的因數。
_______是_______的因數。
所以_____和_____是_____的因數。

	4(b)
_______是_______的倍數。
_______是_______的倍數。
所以_____是_____和_____的倍數。

	24 ÷ ____ = ____  或  24 ÷ ____ = ____

	5(a)
_______是_______的因數。
_______是_______的因數。
所以_____和_____是_____的因數。

	5(b)
_______是_______的倍數。
_______是_______的倍數。
所以_____是_____和_____的倍數。





參考答案

	21 ÷ 7 = 3   或   21 ÷ 3 = 7

	1(a)
___3____是21的因數。
___7____是21的因數。
所以___3___和___7___是21的因數。

	1(b)
___21____是7的倍數。
___21____是3的倍數。
所以__21__是__3___和__7__的倍數。

	30 ÷ 5 = 6   或   30 ÷ 6 = 5

	2(a)
___5____是30的因數。
___6____是30的因數。
所以__5__和__6__是__30__的因數。

	2(b)
__30_____是5的倍數。
____30___是___6____的倍數。
所以__30__是__5__和__6__的倍數。

	6 ÷ 1 = 6   或   6 ÷ 6 = _1_

	3(a)
___1____是6的因數。
___6____是___6____的因數。
所以__1__和__6__是__6__的因數。

	3(b)
__6____是6的倍數。
__6____是____1___的倍數。
所以__6__是__6__和__1__的倍數。

	28 ÷ 7 = __4__   或   28 ÷ _4__ = _7_

	4(a)
__4_____是___28____的因數。
___7____是___28___的因數。
所以__4__和__7__是__28__的因數。

	4(b)
__28_____是___4____的倍數。
___28____是___7____的倍數。
所以__28__是__4__和__7__的倍數。

	24 ÷ __3__ = __8__  或  24 ÷ __8__ = __3__

	5(a)
___3____是__24_____的因數。
___8____是___24____的因數。
所以__3__和__8__是__24__的因數。

	5(b)
___24____是___3____的倍數。
___24____是___8____的倍數。
所以__24__是__3__和__8__的倍數。



